Unidad 2 =Leccion 2.2

Las reglas del producto y el cociente
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Actividades 2.2

Referencia: Section 12.1: Derivadas de Productos y
Cocientes; Estudie Ejemplos del 1 al 7. Realice
ejercicios de practica impares del 1 al 45 de las
paginas 502-503 (4ta Ed. Paginas 509-510)

Asignacion 2.2: Pagina 503 (4ta Ed. Pagina 510),
Resuelva problemas 36, 40 y 45.

Referencias del Web:

— Tutorials for the Calculus Phobe —

— Lea el tutorial titulado Product Rule . Luego, realice
los ejercicios de practica en
— Lea el tutorial titulado Quotient Rule . Luego, realice

los ejercicios de practica

AV
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http://www.calculus-help.com/funstuff/tutorials/derivatives/deriv03.html
http://www.calculus-help.com/funstuff/tutorials/derivatives/deriv04.html
http://www.calculus-help.com/funstuff/tutorials/derivatives/deriv04.html
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/2/product_rule.5/index.html
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/2/product_rule.1/index.html
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/2/quotient_rule.4/index.html
http://archives.math.utk.edu/visual.calculus/2/quotient_rule.1/index.html

Objetivos

Usar las reglas de diferenciacion para
calcular la derivada del producto de
dos funciones.

Usar las reglas de diferenciacion para
calcular la derivada del cociente de
dos funciones.

AV
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Regla del Producto

Si f(X) = u(X) - v(X) entonces,

(uv) =uv' +wu'’

LAV
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Ejemplo 1
Ejemplo: Calcule di[(\& +3)(xX —5x)]= %[(Xi +3)(x? =5X)
X

—UV +vu’

ZEN

i(uv) (x2+3)(2x 5) + (x° —5x)(—x“)

Njw
I\.)|l—‘

= (2X? —=5X? + 6X — 15)+( xz_zxf)

X? —%xf +6Xx-15

5 15
:EX\/_—?\/;+6X—15 VQAV

_2
2
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Ejercicios #1

Calcule gy siy= (X +3XX +1)
X

=(x +3X1 )+ (x +1)2x)
= X° +2X° +2X+3

=3X* +2X+3

TN
= (2u? + 6)+(u2 —-3-1+ izj

u

:3u2+2+i2
u

A%
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Regla del Cociente
u(x)

Si f(X) =——= entonces,

V()
uy) wvu' —uv
v v’

2V
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Ejemplo 2

2X—1
4AX+3

Ejemplo: Calcule la derivada de: f(X)=
VU’ — UV’
RN
(4x+3)(2) - (2x-1)(4)
(4% +3)°

£/(x) =

_ 8x+6-8x+4
 (4x+3)?
10
- (4x+3)°
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Ejemplo 3

Ejemplo: Calcule la ecuacion de la recta tangente a la

grafica de 1‘(t):25—t3t por el punto (1, -5).

d d

2—3t)—5t-5t—(2-3t

f,(t):( )dt dt( ):(2—3t)(5)—5t(—3)

(2-3ty (2-3ty

_ 10
(2-3t)
. , 10

pendientem = f'(1) = (2_3(1))2 =10

La ecuacion de la recta tangente por el punto (1, -5) es: Y + 5= 10(t —1)

y =10t —15 7 AV
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Ejemplo 4
El producto nacional bruto (PNB) de un pais es el
valor de todos los bienes y servicios producidos en

un afo. Asuma que el PNB estd aumentando con el

tiempo de acuerdo a la formula en miles de millones
de dolares: PNB(t) =100+t
La poblacion P en millones en un instante t es dado

por: P(t) =75+ 2t
PNB

Si el ingreso per capita es dado por: | = ———

Encuentre la tasa de cambio del ingreso per

capita en el instante t. o/ M V
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Solucion del Ejemplo 4

() = PNB 100+t
Como P 75+ 2t
, (75+2t)1)— (100 +t)2)
1'(t) = >
(75+ 2t)
__-125
(75 + 2t)

La tasa de cambio del ingreso per capita esta
dado por:

1'(t) = —125

(75+ 2t)°

A%
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Ejemplo 5
Un estudio sobre el ingreso per capita | de un pais

sobre un periodo de 12 ainos encuentra que el mismo

es dado por la funcion: | (t) = — (t+10) 18

t+1.5
Use GRAPH para graficar el ingreso (l) por capita

entre t=0 y t=12.
Ademas, use GRAPH para graficar y calcular su

derivada.
Solucion: Active GRAPH, entre funcidon como :
-(X+10)/(X+1.5)+8

y entre parametros de 0 a 12 |
2V
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Solucion Ejemplo 5 ...

Seleccione funcidn y seleccione:

dy !/ T I(t) ﬁx):-gx—FIO H x+1.5 ﬁS
I nse rt E f (x) | fx)=(-(x+1.5)-(-(x+10)))/(x+1.5)"2

104

f(x)
= (-(X+1.5)-(-(x+10)))/(X+1.5)"2

= ((-X-1.5)-(-x-10)))/(X+1.5)"2 6+ RS | MO, e SRS |

= (-X-1.5+x+10)/(X+1.5)"2

4_4._
= 8.5/(X+1.5)"2

.85
f= (x + 1.5)2
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